© www.bergsteigen.com

Abstieg: 4x Uber die Route abseilen

Man folgt der Verschneidung bis zum
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6- Ende, dann noch 15 m gerade, ’
Uberlleticthtergts Géelénde, ' Abstieg: Uber die Route abseilen
m letzten Stand. —
2um etz i Alternativ in 2 Seillangen (Il und leichter)
bis zur héchsten Erhebung des Turms
5.850 m / )) (Kein Material mehr in der Wand).
Uber dem Stand rechts und eine seichte
Verschneidung mit Rissschuppe hoch. 5+
Nach deren Ende Uber leichteres
Man fo|gt der Verschneidung Gelande nach links zum Stand.
6 bis zum nachsten Stand. 50 m
erade hoch, dann durch eine kleine
/ ﬁ Gerade hoch, dann durch eine klei
/ Rissverschneidung. Dann rechts tber Platten
4.!135 m ! — (2 NH) hoch und weitere 10 m zum Stand. Bei
' — trockenen Verhaltnissen kann auch links der Haken 6-
Il:/lla_n f0||%t zurlwachhstt dem V entlang der Rissverschneidung geklettert werden.
einen Kanal rechts vom
4 Stand, dann Uber grasiges 30
Geléande zum Anfang der m
nachsten Verschneidung.
3.130m ‘
k 1 Der Kante tber dem Stand folgen und Uber ein
kleines Ohr rechts in leichteres Gelande. Dort
rechts die Rinne hoch und durch einen Riss,
{\/A;géﬁ:?;igﬁggrgige” nach diesem rechts zum Stand.
an deren Ende. \C S+
P &
! > , 40 m
2.1150 m / K Leicht links an der Platte hoch und dann
In der ersten Seillange < nach dem Baum zur Kante und wieder links
klettert man in einer 3 A ; auf I?Iatten und tber
6- Rechtsschleife zum Stand A grolRe Dacher leichteres Gelénde zum Stand.
unter der gr. Verschneidung. 5+
1. 140 m i
groRe Dacher
Superkanal (6) , 40 m
zur Schuttrinne B2 Buch Entweder links vom Stand durch das Gebiisch
hoch und dann der Kante folgen
oder rechts vom Stand in einem kleinen Bogen 4+

Superkanal
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auf die Kante. Dieser bis zum nachsten
Stand in einem Moosbeet folgen.
Dort befindet sich das Wandbuch.20 m

Vom Baum klettert man ein wenig die
Kante hoch und dann nach links auf die
Platte unter einem kleinen Dach mit Riss.
Diesem folgen (3 NH) und dann wieder
rechts zur Kante hinaus und dieser bis
zum nachsten Baum folgen.

35m

Den Riss steigt man zur
Kante empor (wieder Seilschlinge) 5.
und folgt dann der Kante

bis zum ersten Baum.

20 m
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5 m links der Kante

Die Kante (7-)



